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Summary of Customer Survey answers, February 2025 

* Other:
- Editor
- Consultant
- Publisher and production

services provider
- Other products like 

furniture, detergents, 
cosmetics, food contact, 
etc.
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1. HAVE YOU USED PAPER PROFILE 
DATASHEET BEFORE?
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9 years)

More than 10
years

2. HOW LONG HAVE YOU BEEN 
AWARE/USED PAPER PROFILE DATASHEETS?
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providing a set of important product level environmental
parameters in a uniform way.

providing an easy way to compare different paper grades

showing transparency

being a well recognised datasheet

Other

3. WHAT ARE THE MOST SIGNIFICANT BENEFITS OF USING PAPER PROFILE?
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Datasheet development and scope of Paper Profile

Paper Profile data verification by an external party

Paper Profile data alignment with some international
standard

Improving Paper Profile communication materials

Other

4. IN YOUR OPINION, WHAT WOULD BE MOST RELEVANT AREAS OF 
DEVELOPMENT ON PAPER PROFILE IN NEAR FUTURE?



www.paperprofile.com

5

22

19

3

1

0 5 10 15 20 25

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied

5. HOW SATISFIED ARE YOU WITH THE CURRENT FORMAT AND CONTENT OF THE 
PAPER PROFILE DATASHEET?
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